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Context: In 2020 / 2021m due to the pandemic, we were unable to hold face to face meetings with
parents for parents’ evening.

As a result, meetings were held virtually using Microsoft Teams.

As part of the process of planning for future parents’ evenings, the views of parents were
considered important.

The parent body were asked to contribute to an online survey.

Response rate — 8%

Areas of

Strength: e 100% did not have a problem scheduling an appointment and could easily join a meeting
e The convenience and promptness of the meeting was a strength

Areas of

Consideration | ¢ Length of time on call
for the Senior
Leadership e Enabling a TEAMs meeting to be an option in the future
Team:

Next Steps:
e SLT to consider ways of incorporating TEAMS meetings for parents in the October 2021
parent’s evenings
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How easy or difficult was it to schedule your appointment at a time that was
convenient for you?

Answered: 15 Skipped: 0
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Neither easy
nor difficult

Difficult

Very difficult

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 20% 100%

ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES -
~ \Very easy 73.33% n
- Easy 13.33% 2
w Meither easy nor difficult 12.33% 2
« Difficult 0.00% o]
w  Very difficult 0.00% o]
w Other (please specify) Responses 0.00% 0

How easy or difficult was it for you to join the actual meeting via TEAMs?

tee _

Answered: 15 Skipped: 0

Easy

Neither easy

nor difficult
Difficult
Very difficult
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 20% 100%
ANSWER CHOICES ~ RESPONSES =
v Very easy 66.67% 10
~ Easy 33.33% 5
« Neither easy nor difficult 0.00% o]
« Difficult 0.00% o]
- Very difficult 0.00% o]
TOTAL 15

Comments (Q)
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What were the benefits of attending a parents’ evening via TEAMs

Answered: 15 Skipped: 0

convenient to
attend

communication
clear with...

able to ask
questions...

technology
supported th...

no waiting
around

Other (please

specify)
0% 10%  20%  30% 40% 50% 60% 70%  80%  90% 100%
ANSWER CHOICES ~ RESPONSES hd
« convenient to attend 93.33% 14
» communication clear with teacher 20.00% 3
« able to ask questions honestly and openly 13.33% 2
« technology supported the process 20.00% 3
« nowaiting around 60.00% 9
« Other (please specify) Responses 20.00% 3

Total Respondents: 15

What were the challenges of attending a parents' evening via TEAMs

Answered: 10 Skipped: 5

inconvenient
to attend

communication
not clear wi...

didn't feel
able to ask...

technology
hindered the...

not enough
time on call

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% B80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ~ RESPONSES =4
» inconvenient to attend 0.00% 0
= communication not clear with teacher 20.00% 2
« didn't feel able to ask questions honestly and openly 10.00% 1
~ technology hindered the process - unstable platform or internet service 0.00% o]
« not enough time on call 100.00% 10

Total Respondents: 10
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Would you prefer a virtual meeting to remain an option in the future?

Answered: 15 Skipped: 0
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ANSWER CHOICES

~ RESPONSES N
v yes 80.00% 12
¥ no 20.00% 3
TOTAL 15

Currently parents meetings are held after school. Would you like to option of
a meeting during the school day via TEAMs?

Answered: 15 Skipped: 0
- -
" _
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 0% 90% 100%

ANSWER CHOICES =4

RESPONSES =
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TOTAL 15
4
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